

Ing. Dagmar Jelínková

předsedkyně představenstva společnosti ECONOMY RATING a. s.
ředitelka regionálního centra Občanského sdružení TCP v Brně



- externí hodnotitelka v rámci projektů Evropské unie
- držitelka Certifikátu bilanční účetní
- finalistka 20. ročníku soutěže Manažer roku
- členka registru koučů vedený Czech Investem

Paní Dagmar, stála jste v Brně za společenskou událostí „Jedinečný večer“, který se konal na netradičním místě Golfového areálu v Brně Jinačovicích. Co vás vedlo k tomu zorganizovat tuto událost?

Odpovědět na tuto otázku je kus historie a také notný kus mého života. „JEDINEČNÝ VEČER“ připravilo Regionální TOP CENTRUM PODNIKATELEK v Brně, kde jsem dobrovolnou ředitelkou. Samozřejmě součástí tohoto sdružení je i výkonný

tým, jehož zásluhou se nám opravdu podařil pěkný společenský kousek. Hlavním motivem bylo přilákat nejen páry, ale i ženy a muže, kteří nemají doprovod a nebo smutní za ztraceným partnerem, ale neztratil chuť do života a mají zájem nejen pracovat, ale také se bavit a užívat si života.

To byl opravdu silný motiv. Jak se Vám to podařilo?

Máme velké zkušenosti z pořádání konferencí či jiných setkání, takže představa náročnosti nebyla nereálná. Program byl malým divadelním představením a účastníci se opravdu nenudili. Celý večer zahřívala všechny přítomné úžasná kapela, čajový mág, vodní dýmky, whisky, golfový trenážér, vstupy divadelních skečů... A famózní moderátoři, kterým touto cestou ještě jednou děkuji.

Čím je přesně Občanské sdružení TOP CENTRUM PODNIKATELEK, které bylo hlavním organizátorem tohoto večera?

Občanské sdružení, které sdružuje podnikavé a podnikající ženy, není jen o zábavě, ale hlavně o veřejně prospěšné práci. Kolébkou této aktivity bylo a je Občianské sdruzenie TOP CENTRUM PODNIKATELIEK

v Bratislavě založené v roce 2001, v jejímž čele stojí prezidentka Elvíra Chadimová.

Občanské sdružení má na Slovensku silnou tradici, a proto se přenesla chuť založit pobočky i v České republice, kde nyní fungují dvě centra v Praze a v Brně.

To je přímo nadnárodní rozsah...

Máte pravdu, výsledkem naší činnosti byla i loňská konference v Brně Den česko-slovenských podnikatelů s více jak 150 účastníky, kde byly i ženy z Německa, Maďarska a samozřejmě ze Slovenska. Plány naší prezidentky sahají až do Bruselu.

A jak pracujete v rámci Brna nebo Jihomoravského kraje?

Při vzniku TCP v Brně byla silná vize přiblížit se co nejvíce ženám vracející se po rodičovské dovolené zpět do zaměstnání nebo těm, které chtějí začít podnikat. Tuto vizi pomohl





zrealizovat projekt s názvem Co-workové, poradenské a vzdělávací centrum v Brně podpořené z Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost – pro komplexní podporu žen v Jihomoravském kraji k návratu na trh práce a rozvoji podnikání“. K dnešnímu dni tímto projektem prošlo již přes 600 účastníků.

Vaše společnost ECONOMY RATING a. s. bude na trhu pomalu deset let.

Při všech zkušenostech a znalostech co mám nyní, mohu hodnotit, že můj krok v roce 2005, kdy byla založena společnost ECONOMY RATING a. s., byl velmi odvážný. Společnost byla bez referencí, neznámá firma na trhu, s jedním zaměstnancem, ale s neopakovatelným množstvím nápadů a chutí prosadit se. Jsem schopna na vlastní případové studii klientům dobře poradit, jaká jsou úskalí podnikatelských záměrů, a to je obrovská přidaná hodnota, kterou můžete nabídnout.

Prvotní zaměření společnosti bylo přirozeně tedy na ekonomiku, finance a řízení, kde jsem využívala osobních zkušeností v oblasti podnikových procesů, finančního řízení a manažerského účetnictví.

Současně jsem ale systematicky pracovala na předávání zkušeností narůstajícímu týmu, který již následně rozšiřoval portfolio služeb o další oblasti, jako například řízení lidských zdrojů. V průběhu let jsme se vyprofilovali jako poradenská společnost pro malé, střední, ale i velké podniky. V současné době se společnost zabývá komplexním poradenstvím, což znamená komplexní řešení v oblastech

firemní ekonomiky od zpracování podnikatelských záměrů až do detailního ekonomického a organizačního poradenství včetně strategie, řízení procesů a včetně optimalizace využití dotací ze strukturálních fondů EU.

V nabídce společnosti máte i vedení seminářů ekonomických a seminářů, které se dotýkají personálních znalostí. Není tím záběr společnosti až příliš veliký?

Jsem přesvědčená, že není. Nabídka seminářů je postavená na znalostech, které nám přináší praxe. V našich kancelářích, ale hlavně v našem týmu se hromadí spousta zkušeností a know-how, proto jsme se rozhodli tyto zkušenosti komercializovat v podobě otevřených seminářů nebo uzavřených školení šitých přímo na míru dle potřeb zákazníka. Pro ty, kteří jsou časově vytížení, pořádáme tzv. „Ranička“, krátké ranní semináře, kde probíráme úzkou problematiku konkrétního příkladu.

Vaše společnost zaznamenala i řadu úspěchů, pochlubíte se nám?

Úspěch je vždy výsledkem tvrdé práce nepřichází sám od sebe. Naše společ-

nost se umístila mezi prvními deseti firmami v rámci soutěže vyhlášené v roce 2011 Regionální hospodářskou komorou. V roce 2013 jsme se dostali do finále v soutěži vyhlášené společností Vodafone Czech Republic a. s.. Já sama jsem loni patřila na Žofíně mezi finalisty 20. jubilejního ročníku prestižní soutěže manažerských osobností Manažer roku. A připomínám, že finále je samozřejmě odrazem celého mého pracovního kolektivu.

Dostaly jsme se Vaší odpovědi „de facto“ na začátek našeho rozhovoru. Jaké jsou Vaše plány pro nejbližších pár let?

Plány mám a to jak v osobním i podnikatelském životě. První je moje soukromá věc a to druhé ukáže čas. ■



Občanské sdružení
TOP CENTRUM
PODNIKATELEK
+420 775 011 645
www.tcpbrno.cz



ECONOMY RATING a.s.
Tel. +420 545 211 105
www.economy-rating.cz

